

中国女排前队长惠若琪出嫁，  
郎平：我们又少了一个队长

# 谁谁谁谁谁 嫁了女神

4月30日，中国女排前队长、27岁惠若琪和31岁杨臻博在北京郊区举行了婚礼，从宁波北仑基地打“飞的”赶来的恩师郎平与丈夫为两位新人送上了祝福。 北晚

## 现场 恩师郎平打飞的送祝福

现场布置的接待台旁，姜倩雯、王辰玥等江苏女排现役国手前来捧场“站岗”，惠若琪的“四大伴娘”由袁心玥、丁霞、许若亚和陈展组成，不但颜值高，而且可能还是中国身材最高的伴娘团，因此成为众多到场嘉宾争相合影的对象。目前正带领中国女排在宁波北仑基地训练的总教练郎平，当天也专程飞到北京，看着惠若琪走进婚姻殿堂，郎平像女儿出嫁一样，她说：“祝福你们，新婚快乐，送上我的祝福，我们又少了一个队长。”而后郎平哽咽着几乎说不下去，懂事的惠若琪和“郎妈妈”紧紧拥抱在一起。

## 祝福“中国女排颜值担当已经嫁人了”

据悉，惠若琪大婚也收到了来自全国各地球迷的祝福，有很多球迷纷纷祝福

贺惠若琪大婚快乐，祝福他们永远幸福和谐，很多人都说：“‘惠女神’新婚快乐”，“现在才真切地意识到中国女排颜值担当已经嫁人了，要幸福啊我的宝。”惠若琪的爸爸惠飞配合女儿的中式婚纱礼服，穿着一套非常传统的服饰，他说：“从这一刻开始，爸爸呵护女儿的接力棒就交给杨臻博了。”现场500多人一起用掌声送上祝福。

## 解密 惠若琪丈夫是药理学专家

惠若琪的丈夫杨臻博来自医生世家，他是一名药理学专家，两人相识于一次聚会，起初并未擦出火花，后来杨臻博不断创造见面机会，两人从相识到相知，到相恋，再到婚姻，走过了500多天的岁月终于修成正果。婚礼现场洋溢着满满的幸福感，大家一起给两位新人送上最真诚的祝福。



## 刘国梁谈 国际乒联积分排名改革

### 中国队不是受害者

4月30日，是2018世乒赛团体赛在瑞典开赛的日子。多年来首次未随队出征的中国乒协副主席刘国梁也开始了他在《中国体育》担任直播嘉宾解说的准备工作。谈及国际乒联近期对于积分排名规则的改变，这位前中国乒乓球队总教练日前接受采访时表示，中国队不是受害者。

一年前，国际乒联一项关于修改运动员积分规则的提案触发了新一轮“限制中国说”，时任国乒总教练的刘国梁当时霸气回应新华社记者，称国乒上下对这件事并没太“上心”。今年1月世界排名发布时，德国名将奥恰洛夫一举终结中国男乒队长马龙长达34个月的统治，成为新世纪里自德国老将波尔和前奥地利国手施拉格之后，登上世界第一宝座的又一名非中国选手。

依照新规，排名不再参考胜负关系，只由赛事级别和晋级轮次决定，意味着参赛频率将成为重要决定因素；其次，排名只计算有效期内分值最高的8个赛事积分，洲际比赛只记一次，奥运会和世锦赛积分分别可保持4年和2年，但会逐年递减；另外，缺席一年积分清零意味着一旦有复出的情况，不管水平多高的球手都得连续打很多场资格赛。国际乒联说，新的排名系统采用更准确、简化但全面的计算方法。

对此，刘国梁从中国队的角度给出了自己的看法。“任何事物都是有利有弊的，它不是说一成不变的，就看你站在什么角度，对什么人群。我觉得胜利者就不是受害者，所以中国乒乓球一直是胜利，也不存在受害者。” 华商

## 萨拉赫拿 FWA 本年度最佳球员

### 问鼎欧冠不是梦想

据新华社电 英超利物浦队前锋萨拉赫1日正式获选为英格兰足球记者协会(FWA)年度最佳球员。本次评选战况十分激烈，萨拉赫仅以不到20票的微弱优势战胜了曼城队中场德布劳内，成为了该奖项自1948年设立以来首位获奖的非洲球员。

萨拉赫目前以31球位居英超射手榜首位，领先排名第二的热刺队前锋哈里·凯恩4球，在联赛仅剩两轮的情况下，萨拉赫也被认为是英超年度最佳射手的最热门人选。

## 山东鲁能说 没有高薪邀请温格执教

### 我们有“李教授”

据新华社电 山东鲁能泰山俱乐部5月1日发布了一则声明，辟谣“鲁能高薪聘请温格执教”的传言。近日，有国外媒体报道，山东鲁能正与即将从英超阿森纳离任的教练温格联系，并为其开出每年2800万英镑(1英镑约合8.70元人民币)的合同。山东鲁能1日发布的声明通过幽默的方式对这则谣言进行了回应，声明中称：“惊悉网友要给温格先生办个转会，小编是不是得给您准备个接风宴？不过怕教授不一定喜欢撸串，济南还是不清了！因为我们泰山队有自己的‘李教授’，坚决支持鲁能版‘温格’。”

## 足协邀 “欧洲金哨”专门执法中超

### 他是裁判界“梅西”

最近几个赛季的中超联赛不仅吸引了诸多世界级大牌球星的纷纷加盟，如今连一些驰名欧洲足坛的名哨，也都被中超联赛吸引纷纷来华执法，例如著名的土耳其主裁卡基尔。

据悉，欧足联旗下的著名裁判卡基尔下赛季将会专门负责执法中超联赛。而为了吸引这位“欧洲金哨”的加盟，中国足协可谓下了血本，虽然土媒并没有透露足协给卡基尔开出的薪水，但他们却表示这是一份“天文数字”的报价。

国外媒体表示：“在球员和教练的引进上中国人都丝毫不吝惜金钱，而如今他们的引援已经扩展到裁判界，而世界排名前三位的主裁判卡基尔，将会成为中超签下的第一位世界级名哨。”

相信关注欧洲足坛的球迷对于卡基尔应该不会陌生，这位41岁的土耳其裁判堪称是目前欧洲足坛最优秀的裁判之一，他已经在国际足坛执法12年之久，2010年他正式成为欧足联钦点的精英裁判。

本赛季欧冠，卡基尔已经被欧足联委以重任执法了五场焦点大战，其中就包括欧冠淘汰赛切尔西1:1巴萨、尤文0:3皇马等多场强强对话，并且，他还将会执法欧冠皇马与拜仁半决赛次回合的生死大战。而今年夏天的世界杯，卡基尔也将会成为36位执法的主裁判之一，亮相俄罗斯的赛场。

可以说，卡基尔简直就是裁判界的“梅西C罗”般的存在，而中国足协下赛季能请到这样一位裁判界的巨星专门执法中超，确实是一件有益于中超执法公平、值得球迷点赞的事情。 中新